

# 在校师生怎么选择校园联名卡

中南大学主题卡:兼具借记卡、信用卡功能,不仅使用方便、优惠多多,还能献爱心

在异地求学,办理一张银行卡既安全又方便。不过,面对品种繁多、各式各样的校园联名卡,难免让人“挑花了眼”。

新的开学季到来,由中国银行推出的中南大学主题卡在校园广受热捧。不光是学生,老师们使用这张卡也备感方便,它究竟有什么样的“独特魅力”呢?

## 【案例一】优惠多多,还能理财

田蕊是中南大学的一名学生,也是中南大学主题卡的使用者。“自从我办了这张主题卡后,就开通了中行的基金定投业务。每个月月初存入300元,由银行自动扣款。收益还不错,这可是当初办这个卡时没有想到的。”田蕊表示。

在田蕊的影响下,周围的同学也纷纷申请了主题卡。

点评:中行中南大学支行理财经理彭韵解释,长城中南大学主题卡具有信用卡和借记卡的基本功能。拥有长城中南大学主题卡的消费者们,可以到中国银行网点购买,也可以在该行网上银行自主选择基金产品并进行交易。

此外,这种主题联名卡还可以透支消费,并享受最长为50天的免息还款期,卡内的存款会按照同期活期存款利率计算存款利息,让持卡者在享受消费便利之余更可实现资金的保值增值。



中南大学学生展示自己办的中行联名卡。 实习生 熊曜霖 摄

## 巧用主题联名卡 异地业务免收手续费

据中行方面介绍,在办理长城中南大学主题卡时,客户可以自由指定一个省份(直辖市)作为卡片的主交易地。在该地所有中国银行的柜台和自主终端办理存款、取现、转账交易等业务,均免收手续费。

小贴士

## 【案例二】一卡在手,出差畅通

中南大学的李老师,因工作需要长期在外出差。“以前出差都要先从学校财务借资,各种手续十分麻烦。自从办了长城中南大学主题卡后,方便多了。”李老师说,现在他出差只要带上长城中南大学主题卡,先刷卡消费,回来后再找财务报销,然后财务直接通过银行卡进行转账,出差再也不用那么麻烦了。

点评:中行中南大学支行大堂经理肖文丰介绍,长城中南大学主题卡对该校的在职员工开通了专门的报账功能。像李老师这样,出差时直接刷长城中南大学主题卡进行消费,回来后再到财务那里报销,财务不用直接给他现金,而是通过他的银行卡进行转账,实现财务无现金报账,极大地方便了学校的教职员工。

## 【案例三】银行承诺:刷卡献爱心

伏伟鹏是中南大学交通运输工程学院交通运输类2009级学生,不幸患上急性髓系白血病M6。主治医生说,这个病可以通过化疗和骨髓干细胞移植治疗好,所需的医疗费用约为80万元至120万元。这对于贫困的伏伟鹏家无疑是个天文数字。

交通运输工程学院第一时间为伏伟鹏向“和谐中南基金”提出了申请。学校随即一次性拨给伏伟鹏同学5万元的和谐基金。

“我父亲是普通民工,母亲也没有工作,家中还有一个正在上小学的妹妹。真的很感谢‘和谐中南基金’和学院、学校,让我看到了治

疗的希望。”伏伟鹏告诉记者。

点评:中行中南大学支行行长黄晓波表示,“我们承诺,会把银行卡刷卡收入中的一部分,抽取出来捐赠给学校作为爱心基金。在2009、2011这两年,我行合计捐赠了100万元给‘和谐中南基金’。希望能给更需要的人带来帮助。”

记者 梁兴 实习生 彭紫薇 通讯员 许畅



## 众“女神”下月将抵长沙现身说法

本报讯 10月19日至20日,为期两天的湖南首届财富女人魅力论坛将在星沙明城国际大酒店举行。论坛将邀请包括亚洲销售女神徐鹤宁、东方魅力女性韩艾桐、东方能量大师李世庆、少年领袖人生规划导师陈麒光在内的多名在亚洲范围内享有盛誉的演讲名师就成功女性的魅力之道、幸福之道和生命之道发表主题演讲。

作为本次财富论坛的主讲人之一,徐鹤宁的成功之路在业界被称为一个传奇,而她一生只做一件事的执着也成就了徐鹤宁在销售行业上的顶尖成就。她是世界上唯一一个连续八年、每年平均300天站在讲台上的女性演说家,也是世界上唯一连续两次接受世界第一潜能激励大师安东尼·罗宾亲自颁奖的女性演说家,更是世界唯一一位在上海世博会中演讲的女性演说家。

最与众不同的是,事业成功的徐鹤宁婚姻幸福,现如今已是2个孩子的母亲。她拥有一座2013年的小岛,住在靠山看海的豪宅里,用2014年的半岛酒店接待亲人、朋友和客户,用2015年的喷气式飞机带着家人周游世界。在本次财富女人魅力论坛上,徐鹤宁将现身说法,发表题为《如何成为行业顶尖》的主题演讲,与您分享她的成功之道和生活之道,为您的事业和家庭经营之道提供指引。

另外,在如何经营女性人生上颇有建树的香港国际财富女人学院创始人、院长韩艾桐将发表《如何成为魅力女人》主题演讲;中国唯一受政府邀请为地震灾区公务员进行心灵疏导和重建的导师李世庆将发表《财富生命力——生命密码》主题演讲;全球妈妈俱乐部副主席陈麒光将发表《如

何让孩子成为少年领袖》主题演讲。

本次财富女人魅力论坛的主题为女人应如何处理事业、男人、家庭,甚至是世界与生命之间的关系,就女性朋友在经营家庭与事业,处理婚姻与亲情之间的关系等方面的问题与参会者展开讨论。

记者 朱蓉

## 报名贴士

1. 课程价值:9800元;钻石席:1980元/人;白金席:1280元/人;贵宾席:680元/人
2. 论坛时间:2012年10月19日至20日
3. 论坛地点:长沙星沙明城国际大酒店
4. 咨询热线:400-0139-678

## 经济信息

### 国美十一降到底 银联刷卡再补贴

——9月21日,湖南国美十一大盛惠正式启动

近日,笔者获悉,五一黄金周国美电器首次与中国银联合作,刷新了银联卡刷卡消费4倍的奇迹,同时为湖南国美五月的整体销售提升了20%,这次活动也实现了国美、消费者、银联三方共赢,创造了家电连锁企业首度与官方机构合作的新营销模式。

### 刷卡购机满额银联补贴100元

据湖南国美电器总经理张仁勇介绍,9月21日湖南国美十一大促销将盛大开启,除了联合国内外各大家电厂商推出多重优惠之外,国美将继续延续五一期间与中国银联的携手合作,在十一、中秋双节期间,国美与中国银联将再度联合,针对银联持

卡人(62开头的银联卡)将推出更多优惠,刷出全城最低价、刷出现金补贴、刷出免单大奖或3D电视。

凡银联持卡人凭银联卡至国美门店刷卡购买传统及厨卫家电、3C及小家电满额,即可在最低成加价基础上优惠100元,多款银联专享机型,将会让消费者应接不暇。**银联用户专享低价大优惠 120元购物券免费送**

十一、中秋双节活动期间,众多知名家电品牌都将鼎力支持,而国美针对此次银

联活动总部专门定制了近100款银联用户专享特惠商品。

凡银联持卡人在国美门店刷卡购机即可享受专享低价,优惠幅度从十几元至上千元不等。国美电器十一与中国银联的再度合作,其投入力度之大,让利程度之高,将为更多的银联持卡消费者提供实惠的商品。另外,银联持卡人在拿到银行对账单时还将获得120元的购物券,本券在国美门店可直接购物抵用,让消费者在购买商品的同时能够亲身感受到国美送出的实实在在的大优惠。

## 神奇牛饮,解困法宝——全体启力!

这年头,躺床上不想起来,合上眼不想睁开。开会,困。考试,困。搓麻,困。疲劳和困顿如影随形!

渴了,累了,怎么办?最近圈里流行喝娃哈哈一款叫启力的饮料,相当神奇。

俺们考生有福了

考试,不可怕,最怕考试时瞌睡虫上

身,任凭掐腿捶头,眼皮还是打架。

现在俺们考生有福了,有启力神奇牛饮横空出世,效果绝对比咖啡提神醒脑,而且相当滴健康环保。这款饮料在考生中相当火爆,温书、上课困了喝,考前更要喝,很给力。

俺们白领新法宝

白领一定是史上最悲哀人,上班够早,

加班够多,大会小会不断,睡眠严重缺乏,还要人前人后一副战斗状态,外带笑容满面。但,谁知道俺们白领的苦?

现在有启力了,加班的时候来一口,精气神有了,劲头来了。

俺们麻友更欢乐

打牌搓麻是个体力活啊!别说有些场子是被上司、客户叫了去凑数的,就是几个麻友一起玩通宵,也玩不起了。怎么办?麻

要搓,人要困,眼皮一打架,手上不留神,随时走宝,这钱就哗啦啦送出去了。

以前咱麻友界流行喝茶和咖啡,现在有新欢了,那就是启力。绝对的给力啊,别管多困、多累,这东西神了,只要来一口,马上精神了,别说再打个十八圈,就是再几个通宵也不怕了。现在它火了,开麻之前大伙都会买个几罐,这是战斗法宝,缺不了。